
2A otázky z 15.10 
 

1) Z jakého důvodu se na pozemcích střídají plodiny a co z toho vyplývá 
2) Zelené hnojení je, a které rostliny se k tomuto využívají 
3) Jaký vliv má pěstování luskoobilných směsí  na půdu 
4) Která zelenina odčerpává z půdy zásobu vláhy 
5) Organická hnojiva nejlépe využívají zeleniny 
6) Zeleniny druhé trati jsou 
7) Kdy a proč se půdy vápní 
8) Co jsou plevele a proč je likvidujeme 
9) Co přispívá k zaplevelenosti půd 
10) Plevele se rozdělují , některé příklady 
11) Z jakého důvodu se plodiny střídají 
12) Půdní únava je způsobena 
13) Nesnášenlivé druhy zelenin jsou 


